ANATOMIA OYPOMNOIHTIKO 2Y2THMA

To OUPOTOLNTLKO CUCTNLA OTOV AvOpwWTTo amoteAeital:

v' EKKPLTIKN poipa
e 2vedpol

v' ATIOXETEUTIKA Hoipa
e Nedpikol KAAUKEG
e Nedpikn muelog
e AU0 oupnTAPES
e Qupoddyog Kuotn
e QupnBpa

Nedpoi

o Agfloc — aplotepdg
V' 0 6g€16¢ Aiyo TILO KATW OTtd TOV APLOTEPO

e Ano 120 BwpaKKO HEXPL 30 ooduiko
e 150vyp
e [UANn vedpou amod tnv onola pnaivouv:
V" Nedpiki aptnpia
V" Nedpikii PAEBa
V" Nedpiki vglog
o Xwpliletal oc:
v\ 2 eTudAveleg
v 2 dkpa
v’ 2xeiln
Kataokeur vedpou

v Olowwbdng poipa, puehwsdng poipa

v' 7 =20 KwVIKOU OXAKATOC TIEPLOXEC, TLG VEDPLKEC TIUPALISES

V' OLKOPUDEC TWV TIUPOUISWY Umaivouv Héoo 0TOUG KPOUG KAAUKEG
Oupntripag

v' EAaoTikog owAnvog 30 ekar.

v' 3 poipec:
v Kot\akn
v Muelki
v’ Kuotikn

V' 3to téhog Aofn mopeia yla va pnv yivetat maAvdpounon
v KwAikdg vedppol
v' Metakivnon AiBou amo toug vedplkol KAAUKEG
Oupobddxog KUaTN

Méoa otn pikpr muelo
1,5 -2 kA& olpa
250yp — 300yp. cuvrBwg pokaAouv To alodnpa tg olpnong
ZxAua
v Kwviko (ddeta)
v Idpapkd (yepdtn)
v' Bdon A muBpévog
v Iopa
V' Kopudn
OupnBpa

AN NN



v’ 3tn yuvaika petadEpst pdvo olpa, oTov Avipa PeTadEPEL KOL OTIEPUQL
v' Mepinov 4 ekatootd (yuvaika), repinou 20 ekatootd (dvrpacg)
v Stéua
v' Eow otopLo (0To 6pLo e ThV 0upodOXo KUGOTH)
v Eéw otouo
Avtpeg = Balavog Tou MEouG

YUVaiKeG = avapeoa ota pkpd Xeihn, KOVTAd oToV
KOATO

v’ 3to dvtpa 3 poipeg:
v' Mpootatikn poipa
V' Yuevwdng poipa (£5adog pkpric uélou)
V' Inpayywdng poipa

Ta emvedpidia eival Vo adéveg, o 610G Kat 0 aploTEPOC, TTIOU £XOUV MNKOG 3 €WE 5 EKATOOTWV Kal
enikaBovtal otov avw oAo kaBe vedpou, BEon amnd Tnv omoia mrpav Kot Thv ovopacia touc. To
£0WTEPLKO Tou emivedpldiou amoteleital amnd Vo ouoieg:

a) T @Aotwdn Kat

B) tn uveAwén.



